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:  الأول السؤال 

21 اختر الإجابة الصحيحة فينا يلي  :

 ............................ اتدَاش الري يسبط غبهة تسلية بػبهة موضعة أو الاىترىت يطلل ٍو (1

 المبدلد (  المحول  ج (  المودوب (  اتدطسأ ( 

 :  تسبط بين وحدات وأجَصة اتذاضب لاضلهياً على ىطام مدييةغبهة  (2

 الػبهة اللاضلهية المدىية (ب الػبهات اللاضلهية المحلية (أ

 الموضعةالػبهة اللاضلهية  (د الػبهة اللاضلهية الػدصية (ج

 : المطتكبلضناٌ ضلامة ىكل البياىات عبر الػبهة مً اتدَاش المسضل إلى طبكة مطؤولة عً  (3

 التوصل للػبهةد (  الازتباط الػبهيج (  اليكلب (  التطبيكاتأ ( 

 :للنوقع IPكوو بترجمة أسماء المواقع إلى أزقاو عيواٌ مداولة ت (4

 ( HTTP) د (  ( SMTP) ج (  ( FTP) ب (  ( DNS) أ ( 

  IP لمعسوفأي مما يلي يعد عيواىاً صخيخاً  (5

 192.127.29.1د (  192.280.30.1ج (  912.280.30.1ب (  360.127.290.1أ ( 

تعني ميع الوصول إلى المعلومات إلا مً الأغداص المصسح لهه فكط ضواء عيد تخصييَا أو عيد ىكلَا عبر وضائل  (6

 : الاتصال

 التوافسد (  الطلامةج (  الإتاحةب (  الطسيةأ ( 

 : المطتَدف بػهل مطتنس دوٌ إتذام الطسز بُىوع مً الاخترام يكتصس على معسفة تستويات اليعاو  (7

 الاخترامد (  التجطظج (  التيصتب (  اىتخال الػدصيةأ ( 
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 يطنى ىعاو التػفير الري يطتددو مفتاح واحد للتػفير وفو التػفير : (8

 التػفير الػير المتناثلد (  التػفير اتراصج (   التػفير العاوب (  التػفير المتناثل  أ ( 

 ( ٍو    :   BIT WEP 128عدد اتراىات التي يطتددمَا ىعاو تػفير الػبهات اللاضلهية  )   (9

 ( خاىات    26) د (  ( خاىات    16) ج (   ( خاىات    20) ب (  ( خاىات    10) أ ( 

 :عبازة عً وثيكة إلهتروىية تميح مً قبل ٍيئات عالمية (11

 جدزاٌ اتذناية   د (    الػَادات السقنية    ج (   التوقيع السقني   ب (  (    httpsبسوتونول ) أ ( 

 اتذاضبات المتخولة تصيف مً الأجَصة اللوحية   :  (11

 متعددة اتذجهد (     نبيرة اتذجهج (   متوضطة  اتذجهب (  صػيرة اتذجهأ ( 

 :   مً بسامج بياء تطبيكات الأجَصة الرنية ولا تحتاج فيُ لهتابة جمل بستزية  (12

 
 

 :ATX  مطاحة المعياز..............  تبلؼ مطاحة اللوحة اتذاضية للخاضب المحنول حوالي  (13

     زبعد (      خمظج (       ىصفب (      تلحأ ( 

 معسوف وتسدد مطبكاً  :بعدد مً المسات جملة تكوو بتهساز تزنوعة مً الأوامس  (14

 (SELECT CASE)د (  (IF)ج (   (FOR-NEXT)ب (  (DO-WHILE)أ ( 

 ( طلاب، فإىيا ىهتب الصيػة:10لتعسيف المصفوفة وتخصيً دزجات ) (15

 Dim x (11)د (  Dim x (8)ج (   Dim x (9)ب (  Dim x (10)أ ( 

 : Integerتكوو بتخويل الكينة المدخلة إلى عدد صخيح مً ىوع دالة  (16

 (     CSng (x)) د (  (Now)ج (   (Date)ب (  (       Clnt (x)) أ ( 

17) (SQLite :  تطتددو في التعامل مع ) 

 الوضائط المتعددة   د (  قواعد البياىاتج (   المتػيراتب (  المصفوفاتأ ( 

 تاجس لعنيل :الإلهتروىية يسمص للتعاملات بين  التجازةفي  (18

 C2Cد (  C2Bج (   B2Bب (  B2Cأ ( 

مؤضطة تعلينية مطتكلة غير زبحية ومعترف بَا مً وشازة التعليه العالي الماليصية وتخطى بدعه خاص مً حهومة  (19

 ٍي جامعة    : ماليصيا

 ب(  المعسفة العالمية الطعودية الإلهتروىيةأ(  

 المديية العالميةد(   الإماو تسند بً ضعودج(  

 لعسض بياىات قاعدة البياىات وأيطاً إدخال البياىات فيَا وتحسيسٍا بـتطنى الواجَة المطتددمة  (21

 التكازيس   د (  الاضتعلاو   ج (   اليناذج     ب (  اتدداول     أ ( 

 إنظ نود   د (  إنليبظج (   إٌ إع بيطو       ب (  أب إىفيتوزأ ( 
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تتطنً الدوائس الإلهتروىية اللاشمة للتوصيل بين المعالج وبين الرانسة السئيطية ونرلو الرانسة اتراصة بالفيديو  (21

 : والسضومات

 Chipset 2د (  DDR3ج (  Socketب (  Chipset 1أ ( 

 وحدات الرانسة المدصصة للوحات اتذاضية اتذديجة في اتذاضبات المهتبية :  (22

 SIMMد (  DIMMج (  DRAMب (  SO-DIMMأ ( 

 الػَادات العالمية التي تَته بمَازات اتذاضب وتطبيكاتُ الأضاضية ٍي :  (23

 تخصصات اتذاضب في الهليات  (ب الػَادات العالمية المتدصصة (أ

 تخصصات اتذاضب في اتدامعات (د السخصة الدولية في تزال اتذاضب (ج

 : المطؤول عً تسنيب وتػػيل وصياىة الػبهات التي تسبط أجَصة اتذاضب ببعض (24

 فني تصنيه وإدازة الموقع  -ب مَيدع حاضب -أ

 فني غبهات -د مػػل أجَصة معتندة على اتذاضب -ج
 

:  الثاني السؤال 

4( أمام العبارة الخاطئة فينا يلي : ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  √ضع علامة ) 
  

 )         ( عدد الأزقاو الجيائية التي تسضل نل ثاىية تعسف بطسعة التراضل .(  25

 (       )  .المفتاح اتراص يهوٌ معسوف لدى اتدنيع،  في التػفير غير المتناثل ( 26

 )         (  .                يكوو بتػفير البياىات المدخلة في المتصفح أثياء تيكلَا   بسوتونول (  27

 )         (  البياىات تمجل اتذكائل والمعازف نحو الأزقاو واتذسوف والصوز .                                                ( 28

 )         ( تهسازٍا في اتددوليمهً المفتاح الأضاضي ٍو قينة (  29

 )         ( لإىتاج الميهسوبسضطسات . % مً الطوم العالمي81 مً  على ما يكازب تطيطس غسنة (  31

 )         (  . يدخل في تسنيب الأجَصة الرنية(  المعالج ) (  31

 )         ( .المػياطيطي بعلى الكسص الصلالإلهتروىي  تصيد نلفة الكسص الصلب(  32

 

 

: الثالث السؤال 

 أجب عن الأسئلة التالية

   أىواع غبهات اتذاضباذنس اثيين مً ( 1ع 

..................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................... 
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 ( 211( صفخة وبهل صفخة )  311( بت وناٌ الهتاب يحوي )  9611إذا أزدىا إزضال نتاب بطسعة تبلؼ )   -: 2ع

( أحسف ، ويته تمجيل اتذسف باضتدداو بايت واحد ،نه يطتػسم إزضال الهتاب مً  5نلنة ومتوضط حسوف الهلنة ) 

 الوقت ؟

.................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................................................................. 

 .ىعاو مػلل SOiفطس معيى أٌ ىعاو آبل  ( 3ع

..................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................... 

 ( اذنس اثيين مً مميصات الهواتف الرنية  . 4ع

..................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................... 

:  الرابع السؤال 

 أجب عن الأسئلة التالية

 ( اذنس اثيين مً مصايا  اتذهومة الإلهتروىية. 1ع

..................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................... 

 moRدائنة العلل : ىعاو البيوع يهوٌ تسفوظ في الرانسة (  2ع

..................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................... 

 ( أذنس اثيين مً مهوىات قاعدة البياىات  . 3ع

..................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................... 

 ..أىواع الاضتعلاو( أذنس اثيين مً  4ع

..................................................................................................................................................................................................................

........................................................................................................................................................................................................... 

 انتهت الأسئلة

 


